# KEIM DESIGN-FIXATIV



テクニカル・データシート カイム・デザイン・フィクザティブ

#### 1. 製品

KEIM Design-Lasur 用のゾル・シリケートをベースにした 希釈・下地処理剤。

#### 2. 適用範囲

KEIM Design-Fixativ は、吸収性の高い下地の前処理に使用します。また、KEIM Design-Lasur の透明度を高めるための希釈剤として使用します。

## 3. 製品特性

KEIM Design-Lasur および Design-Fixativ を使用した 2~3 層の釉薬塗装を通して、特にフルトーンエリアにおいて高い透明度を出すことができます。同じカラーを異なる希釈率で塗装した場合にも、魅力的な効果を実現できます。KEIM Design-Lasur-System で塗装された表面の特長は次のとおりです:

- 絶対的な耐光性
- 耐候性
- 環境汚染に対する抵抗性
- ミネラルマット

#### 材料特性:

- 比重:約 1.0-1.1 g / cm<sup>3</sup>
- pH 値:約11

#### 色相:

乳白色

#### 4. 塗装

KEIM Design-Fixativ は、透明度の高い釉薬やフルトーン領域の釉薬用の希釈剤として特に推奨されます。準備した釉薬は、作業前と作業中によく攪拌する必要があります。水やその他の材料を加えてはなりません。釉薬はクロスパス技術を使用して、適切な釉薬ブラシ(楕円形の KEIM 釉薬ブラシなど)で塗布してください。釉薬を塗るときは、素早く作業し、接近を避けることが重要です。

ヒント: Design-Lasur-System、KEIM Design-Lasur、Design-Base、および、Design-Fixativのシステムコンポーネントは、任意の比率で相互に混合できます。KEIM Design-Base は理想的な処理の一貫性と層の厚さを備えた美しい透明度をもたらします。KEIM Design-Fixativは透明度の高い鮮やかな色の釉薬をつくります。

### 塗装作業について:

塗装作業は、気温と塗装する面の温度が 5 度~30 度の範囲にある状態でのみ行って下さい。乾燥した表面に塗装してください。屋外では乾燥した天候でのみ作業を行ってください。雨、炎天下、太陽熱のある場所、強風の中等で作業をしないでください。塗装後、風雨、直射日光等から表面を保護してください。

#### 乾燥時間:

塗装と塗装の間の乾燥時間は約12時間です。

## 使用量:

使用量は混合比と塗装ごとに変わります:

あらかじめ用意した Design Lasur と Design-Fixativ の混合液を約 50ml / m² 使用します。

この数値は、要求される釉薬効果、処理のやり方、および下地の状態や性質に応じためやすの数値です。実際の正確な使用量はサンプルエリアを作成することによってのみ決定できます。

## 作業用具の洗浄:

使用後すぐに水で洗浄してください。

次ページへ

p. 1 2021.09

#### TECHNISCHES MERKBLATT

# KEIM DESIGN-FIXATIV



テクニカル・データシート カイム・デザイン・フィクザティブ

### 5. 製品仕様

5L 20L

## 6. 保管

密閉した容器で、涼しく、霜のない保管庫で12ヶ月間 保管できます。開封した容器は常に慎重に閉じてください。熱や直射日光から保護してください。

## 7. 廃棄

EC 廃棄物コード No. 06 02 99 塗料の残りを取り除いて空にした容器のみリサイクルに 出してください。

## 8. 安全指示

Gis ⊐—ド:BSW10

塗装対象外の表面(ガラス、天然石、セラミック、木材など)は適切な方法で保護してください。周囲や交通区域への飛沫は直ちに大量の水で洗浄する必要があります。飛沫から目や皮膚を保護してください。塗装作業の場で飲食や喫煙をしてはいけません。子供の手の届かない所に保管してください。

EC 安全データシートを順守してください。

ここに記載されている数値とプロパティは、大規模な開発作業と実践的経験の結果によるものです。口頭または書面による推奨事項は、製品の選択を支援するものですが、法的に有効な契約関係を確立するものではありません。製品の購入者と使用者は、各自責任を持って施工に当たって下さい。建設上の一般的なルールを順守して下さい。製品または施工説明は、改善のために変更される事があります。このエディションは、これより前の全てのエディションに優先します。



KEIMFARBEN GMBH Keimstraße 16 / 86420 Diedorf Tel. +49 (0)821 4802-0 Fax. +49 (0)821 4802-210 Frederik-Ipsen-Straße 6 / 15926 Luckau Tel. +49 (0)35456 676-0 www.keim.com info@keimfarben.de



ECO TRANSFER®JAPAN エコ・トランスファー・ジャパン

株式会社エコ・トランスファー・ジャパン 〒103-0002 東京都中央区日本橋馬喰町 1-5-6 イマスオフィス馬喰町 6 階 TEL 050-3495-2580 FAX 050-3458-0637 www.ecotransfer-japan.com info@ecotransfer-japan.com

p. 2